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★自分を輝かせる 1年間に★ 
いよいよ義務教育の最終学年である、第 3学年が始まりました。初日の 

様子からは、それぞれ新たな決意が感じられ、頼もしく感じました。 

生徒は、この 1年間で中学校卒業後の自分の進路を真剣に考え、その        

進路を実現するために最善の努力を重ねていくこととなります。 

この 1年間は、生徒はもちろんですが、保護者の皆様にとっても「勝負の年」になります。この大きな節

目を乗り越えることで、一人の人間としても大きく成長できるはずです。来年の春を笑顔で迎えられるよ

う、目的意識と志をしっかりと持って、1日 1日を有意義に過ごしていってほしいと思います。 

私たち鹿町中学校教職員も一人一人の進路実現を目指し、保護者の皆様と共に最高のバックアップをしてい

きたいと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。 
 

 

★進路決定のための努力は「自分から」 

自分のための進路決定。前向きでないとハードルは跳べません。希望する進路を実現するたま 

め、「今何をすべきか」を考え、辛いことから逃げずに自分から努力していきましょう。 

★進路決定のための努力を「継続」させよう 

テストの後、面談の後、思いつきで努力してもなかなか結果は出ません。「継続は力なり」。 

最初は思うような結果が出ないかもしれませんが、根気強く努力を続けましょう。 

・日々の授業にしっかり取り組む      

・家庭学習の時間をきちんと確保する 

・時間を守り、けじめのある生活をする     

（早寝早起き朝ご飯、携帯やＴＶ等は時間を決めて） 

・係活動や清掃、行事等に積極的に取り組む（心と体を鍛える） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

受験勉強にフライングなし！ 

 

  この進路通信は、進路に関する情報や大切な連絡事項を伝えるために発行していきま

す。オープンスクールを始め入試に関わる書類、奨学金に関する情報など、大切な内容を
たくさん記載していきますので、必ず目を通してください。できれば保管していただける
と、後になっても情報として参考にできると思います。 
 また、進路に関わる各種申し込みや提出書類には〆切があります。〆切を過ぎてしまう
と、学校では対処できなくなる場合がありますので、〆切（提出期限）は必ず厳守してく
ださい。 
 市中体、夏休みのオープンスクール、修学旅行や音楽祭など、中学校生活最後の１年間
を、一緒に輝かせていきましょう。 
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進路に関する１年間の流れ 

月 １年 ２年 ３年 

 ４ 〇学力検査（国、数） 〇学力検査（国、数） 〇学力調査（国、数、英） 

 ５   〇実力テスト 

 ６ 〇第１回定期テスト 〇第１回定期テスト 〇第１回定期テスト 

〇第１回進路希望調査 

 ７ 〇三者面談 〇三者面談 〇三者面談 

〇オープンスクール 

 ８ 〇三者面談 

〇実力テスト 

〇三者面談 

〇実力テスト 

〇三者面談 

〇オープンスクール 

〇実力テスト 

 ９  〇職場体験学習 〇第２回進路希望調査 

１０   〇実力テスト 

〇入試実施要項説明会 

〇三者面談 

１１ 〇第２回定期テスト 〇第２回定期テスト 〇三者面談 

〇第２回定期テスト 

〇第３回進路希望調査 

１２ 〇三者面談 〇三者面談 〇私立願書作成 

〇公立前期願書作成 

 １ 〇実力テスト 〇実力テスト 〇実力テスト 

〇私立高校入試 

〇公立後期願書作成 

 ２ 〇第３回定期テスト 〇第３回定期テスト 〇第３回定期テスト 

〇私立高校入試 

〇公立高校前期選抜 

 ３ 〇修了式 〇修了式 〇公立高校後期・１期選抜 

〇特別支援学校選抜 

〇公立高校Ⅱ期選抜 

〇卒業式 

高校説明会・オープンスクールに参加しよう！ 

 各高校では夏休みを中心に学校説明会やオープンスクールが実施されます。実際に高校へ足を運んで見学をし

たり、授業を体験したりすることによって、学校の様子をより深く理解することができます。志望校を決定する

にあたって、大変役に立つと思います。また、昨年度説明会やオープンスクールに参加することなく、受検をす

ることになり不安を感じていた生徒がいました。説明会やオープンスクールは複数校の参加をお勧めします。 

 ３年生の参加が主になると思いますが、１・２年生の参加が可能な高校もあります。各高校から案内が届いた

時点で随時お知らせします。参加を希望する生徒は申込用紙に記入をして、必ず校内締切日までに担任の先生へ

提出してください。締切日を過ぎてしまうと参加することができませんので気をつけてください。 

 


